

Närvarande:

Protokoll

Susanne Svensson Ordförande  
Martti Huttunen  
Robert Gillo  
Monica Mattsson

Styrelsemöte 2021-08-23  
Bergsjöplatåns samfällighetsförening

**1. Föregående mötes protokoll.**

Föregående mötets protokoll, 210615 gicks igenom utan anmärkning.

**2. Ekonomi.**

Martti Huttunen redovisade föreningens ekonomi.

**3. Hyra lokal inför årsmötet.**

Monica Mattsson fick i uppdrag att kontakta Bergsjöskolan angående att hyra lokal inför årsmötet 2021.

**4. Större bilar på gångbanorna.**

Styrelsen har fått in frågor angående att större bilar kör in på våra gångbanor, vilket inte är tillåtet. (Gäller även utryckningsfordon)

**5. Klagomål till IP- Only.**

Om ni har klagomål angående IP-Onlys färdigställande av utfört arbete, kan ni kontakta dem via mail eller telefon.

**6. Belysningen på gångbanan i marklag 2 och 3.**

Det har varit problem med belysningen på gångbanan i marklag 2 och 3. Då det inte går på automatik, detta kommer att åtgärdas.( klart)

**7. Rensning av gångar i skyddsrum och förråd.**

Då det har samlats cyklar och färgburkar mm, i skyddsrummens/förrådets gångar, vilket inte är tillåtet, uppmanas ägarna ta hand om det som tillhör var och en.

Om inte, kommer det som lämnats kvar att ställas ut på gården för att slängas på höstens städhelg 2021.

**8. Rensning av brunn i marklag 8.**

Brunn i marklag 8 måste omgående rensas, efter ett påpekande från Göteborgs Energi.

**9. Motioner och övriga frågor.**

Inga motioner eller övriga frågor har inkommit till styrelsen.

**10 Vikarierande justerare.**

Då ordinarie justerare, Birgitta Linde inte var närvarande på mötet, kommer Robert Gillo att justera dagens protokoll.

**11. Nästa styrelsemöte.**

Nästa styrelsemöte hålls den 2021-09-15 kl 19.00 i lokalen.

Vid protokollet

Justeras

Ordförande

Monica Mattsson

Robert Gillo

Susanne Svensson